

HIREK

A Mikes Irodalmi Kör ülése.
A Mikes Irodalmi Kör tegnap ülést tartott, amelyen a kör ezévi programját állapították meg. A program szerint a kör ezévi célja az erdélyi magyarság gazdasági és kulturális helyzetének megismerése lesz. Őt sorozatos előadást tartanak ebből a célból, havonta egyet és minden előadásra egy meghatározott szempont szerint világítják meg a szegediek előtt az erdélyi magyarság értékeit.

A város és a gyufagyár. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester ma közölte a „Szikra” gyufagyár vezérigazgatójával a városi tanács tegnapi határozatát a kislakásépítés ügyében. Keller vezérigazgató kijelentette a polgármesternek, hogy a tanács állásfoglalását a gyár igazgatósága elé terjeszti és az eredményt 8-10 napon belül közölni fogja a város hatóságával.

Nem hosszabbítják meg a hivatalos órákat. Budapestről jelentik: Kállay Tibor pénzügyminiszter tudatta a Községi Igazgatási Alkalmazottak Nemzeti Szövetségével, hogy a hivatalos órák meghosszabbításáról valamint a délutáni munka és munkadíj megszüntetéséről elterjedt hírek nem felelnek meg a valóságnak és a kormány az ezidőszerelemmel ilyen természetű terveit nincsenek.

Egy polgári iskolai tanár fegyelmi ügye. Jakab Dávid szegedi polgári iskolai tanár ellen a proletárdiktatura idején tanúsított magatartása miatt fegyelmi eljárás indult meg. Jakab tanár azonban időközben ismeretlen helyre költözött, úgy hogy a fegyelmi bizottság az eljárást nem folytathatta le. Mivel ezidő tájékoztatás nem foglalta el, a miniszter előírás szerint a hivatalos lapban szólította fel állásának elfoglalására. Jakab a határidő lejártával sem jelentkezett a szegedi tanfelügyelőségnek és ezért Vass József kultuszminiszter most arról intézkedett, hogy Jakab Dávid távollétében folytassa le a közigazgatási bizottság fegyelmi választmánya az eljárást és a hozott ítéletét sürgősen terjessze fel hozzá.

Jubilál a Szegedi Dalárda.
A Szegedi Dalárda f. évi január hó 15-én, vasárnap délután tartotta rendes évi közgyűlését, amelyen a tárgysorozat legérdekesebb pontja az idei pünkösdi másodnapján rendezendő jubileárius ünnepségek programjának megállapítása volt. A Szegedi Dalárda ugyanis a folyó évben ünnepli 50 éves fennállásának évfordulóját. A program megállapítása után a tisztújítást ejtették meg, amelynek folyamán egyhangulag megválasztották elnökké dr. Jedlicskát Béát, alelnökké Szánóné Ladányi Mariskát, énekművésznőt és dr. Dobó Józsefet, karvezető-igazgatóvá König Pétert, ügyésszé dr. Tóth Imrét, titkárrá dr. Rádai Lászlót, főjegyzővé dr. Pávó Ferencet, jegyzőkké Sándor György és Paldsthy Józsefet, pénztárossá Hegedüs Ferencet, ellenőrré Szemváry Józsefet, gazdává Kovács Sándort. Ezekon kívül megválasztották a kar-nagyokat, a 30 tagból álló választmányt és a műszaki bizottságot.

MIA MAY
AZ ÜLDÖZÖTT-BEN
és
Cirkusz King
M A A
Belvárosi Moziban.

Vivóverseny. Január 22-én, vasárnap délután 3 órakor a Szegedi Vivóversenylelet kard-háziversenyt rendez az állami főreáliskola tornatermében. Belépődíj vigalmi adóval 20 korona, diákjegy 5 korona. A vivóverseny tagokat ezután hívja meg a vezetőség.

Rohamosan emelkednek a marhahus árak.

Óriási a kivétel. — A marhahus hamarosan száz korona lesz. — Szegedre ért az arhullám.

SZEGED, január 20.
(Saját tudósítónktól.)

Néhány héttel ezelőtt a sertésárak fenyegető emelkedéséről számoltunk be, most arról kapjuk a hírt, hogy a marhahus ára emelkedik katasztrofális gyorsasággal. A marhahus árak emelkedése országos jelenség és úgy a fővárosi sajtó, mint a nagyközönség érdekei mellett felszólaló szakértők általánosan az óriási mértékben elharapódzott marhahusárak tulajdonítják ezt a drágasági hullámot. A huspiacról beérkezett statisztikák szerint tényleg megállapítható, hogy a vásárra hajtott szarvasmarhákészlet nyolcvan százaléka kivételre kerül. Megállapítható az is, hogy a felhajtás meglehetősen nagy, a vásár irányzata élénk, sőt fokozódó és mégis 2-5 koronával emelkedik naponta a marhahus ára.

Ebben kétségtelenül a kivételre dolgozó kereskedők a bűnösök, akik a valutáris előnyöket akarják kihasználni az olasz, német és svájci piacokon. A szabad kivétel előnyeit nemcsak a magyar, hanem a külföldi kereskedők beözönlő és mérték nélkül vásárló megbízottjai is igényeznek a mértékben kihasználni, sajnos azonban

ennek hátrányait a magyar fogyasztóközönség kénytelen viselni.

A külföldi kereskedők már hetven koronát is fizetnek az élőmarha kilójáért s minthogy ezek a kereskedők

— Lady Hamilton. A szerelem egyik legnagyobbstíliú kalandornője és világhírű alakja a külföldi regényirodalomnak — ez volt **Lady Hamilton**, korának egyik legszebb asszonya, aki pályafutását benn kezdte a londoni matrónegyed mulatóiban és szépségével, szellemével és eleganciájával királynők barátságát tudta megszerezni. Két leghíresebb szerelme: **Lord Hamilton**, — aki feleségül is vette, — a másik: **Nelson** admirális, Napoleon nagy ellenfele Trafalgarnál. A legérdekesebb regény Lady Hamilton élettörténete, melyet Richard Oswald, a világhírű rendező dolgozott fel filmre hatalmas méretekben, káprázatos kiállításal, mesteri rendezésben. A filmet hallatlan siker kíséri mindenütt Európában és most, hogy átjutott Amerikába is, ezer és ezer mozi játsza e monumentális alkotást. Két részből áll ez a nagyszabású filmjáték; az első: **Lady Hamilton élete és szerelme**, a második: **Lord Nelson utolsó szerelme**. A nagyszerű filmet a **Korzó-Mozi** szerezte meg előadásra s úgy az első, mint a második részt négy-négy napig tartja műsoron.

— Új telefonközpont Kiskunmajsa és Tompán. Kiskunmajsa posta- és táv-írdahivatal és Tompa Bács vármegye postahivatal távbeszélő-központtal egyesített. Az új távbeszélő-központok a bel-földre általánosságban érvényes feltételek mellett, korlátolt nappali szolgálattal, részt vesznek a bel-földi helyközi forgalomban. Tompa távbeszélő-központ táviratokat is közvetít.

— A filharmonikusok harmadik bérelti hangversenye január 26-án és 29-én a Belvárosi Moziban. Műsoron 1. Weber: Euryanthe nyitány, 2. Haydn Szimfónia (Die Uhr), 3. Sibelius: A tuonelai hatyru (legenda), 4. Lully-Mottl: Ballett suite. Karnagy Fichtner Sándor. Jegyek 10-60 koronás árban a Belvárosi Mozi elővételi pénztáránál.

Szeged környékére is ellátogatnak, a drágasági hullám Szeged városát sem kíméli meg. Szegeden a marhahus árának emelkedése már egy hónap óta érezhető ugyan, de a drágulás csak néhány nap óta lett fenyegetővé. Egy kétségtelenül irányadó nyilatkozat szerint, a marhahus ára

rövidesen elérheti Szegeden a száz koronát.

A hatósági huscsarnokban ugyan a marhahus kilója 48-60 korona között ingadozik, de a hatósági husüzem vezetője kijelentette munkatársunknak, hogy ezek az árak tovább tarthatatlanok, mert a marhahus már élőhelyen hetven koronáért adják. Holnap tehát már a hatósági mérszárszékben is drágább lesz a marhahus, a magánüzemekben pedig már ma 68-70 koronáért drúllák.

A marhahus árak emelkedése természetesen maga után vonja a virsliárak drágulását is.

Érdekes megemlíteni itt, hogy a marhapiaccal ellentétben, a sertéspiac határozott ellanyhulást mutat. Ennek az oka az, hogy nem szabad az ország területéről sertést kivinni. A marhahus árak emelkedését tehát csak egyetlen módon lehet megállítani: a kivétel rendszabályozásával. Várjuk ennek sürgős megtörténetét mert a korona árfolyamának zuhanása miatt fenyegető nyomor nem szabad a husdrágasággal is fokozni, ami pedig bőségs állatállományunkra való tekintettel, elkerülhető volna.

— Elbocsátott tisztviselők —
egy rózsacsokor miatt. Kassáról írják a Magyar Kurir-nak: A kassai cseh táblától a minap elbocsátották a hivatal két tisztviselőjét, akik a határmegállapító-bizottságnak a városban való tartózkodása idején rózsacsokrot nyújtottak át a bizottság kíséretében volt magyar főhadnagy-nak. Az elbocsátott hivatalnokok megfélembzték a határozatot az igazságügyminiszterhez, aki azonban a tábla döntését jóváhagyta azzal, hogy az elbocsátott tisztviselők hazatérését követték el a csokor átadásával.

— Öngyilkos borbélyeség. Pánszki József 22 éves borbélyeség Párisi-körút 34. szám alatti lakásán az éjszaka egy forgópisztollyal mellbelőtte magát. A mentők súlyos sebével a kórházba szállították be az öngyilkos fodrászeségét.

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
Pénztár 11-85.

Pénteken, szombaton és vasárnap
Frederich Burton kiváló alakítása!

Egy bűnös, aki megdicsőült.

Amerikai filmjáték 7 felv.-ban.

Azonkívül:
Kiváló kísérelő műsor.

AZ ELŐADÁSOK KEZDETE:
fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

— Ág. Ha nem lenne olyan, hogy rovatot nyitunk az időjárás furcsaságainak. Ma például a következők regisztrálását érezzük szükségesnek: Egy héttel ezelőtt, annak rendje és módja szerint, úgy ahogy azt a téltől joggal el is várhatjuk — esett a hó. Elromlottak a telefonvezetékek, elakadtak a fuvarosok kocsijaikkal és a villamosok sem közlekedhettek. Így volt ez néhány napig; a lapok hótakarító emberek számára, a kis fizetősükről és hőkekről irtak. A hó természetesen nőttön-nőtt ezalatt, már szinte az égnek meredtek a hatalmas hóbuckák, a Széchenyi-téren, tévelygő idegen akár szobornak is nézhetne volna őket. Tényleg, baj volt a hóval, szegény Markgráf Vilmosnak főhetett is tőle a feje, hiszen az ő vállán nyugszik a város egész köztisztasága... Vége azután a jótékony éjszemi rcsodát művelt. Megegerszette csatornáit és a napok óta hulló eső lassankint eltakarítja a havat mindenünnen. Aki nem hiszi, menjen ki az utcára. Sajnos azonban, hogy boru után többnyire derű jön, ami télidőben lábtörést és kézficamodást jelent.

x Egy bűnös, aki megdicsőült.
Az idei legszebb Projektograph-filmet játsza ma a Korzó-Mozi, mely a budapesti szakbemutatókon is megérdemelt nagy sikert aratott. Előadások fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

— Villamos világitást és javításokat
Zavizánál eszközölje. Telefon 11-94. 1254b

— Már megint trafikhiány.
Napokkal ezelőtt történt, hogy egy fővárosi lap trafikhiányt jósolt be. Nem mult el huszonnégy óra a cikk megjelenése után és a többi lapok már közölik is az „illetékes helyről” kapott cáfoló nyilatkozatot, amely a trafikhiányt jósoló cikkel szemben azt állította, hogy trafikhiányról egyelőre szó sincsen és nem is lehet, mert a dohányraktárakban az ország szükségletéhez képest elegendő trafikáru van felraktározva. A megnyugtató nyilatkozat nyomán meglegedettség mosolya vonult végig a dohányzók arcán, ugyanarra, hogy gondolni sem mertek a dohányhiányra és arra, hogy nagyobb mennyiségű füstölőnivalót szerezzenek be maguknak. Ilyen meglegedettségben multak a napok. Az emberek el is felejtették annak a huncut budapesti lapnak rémhírét a dohányhiányról és mindig csak az „illetékes helyről” világnak eresztett nyilatkozat visszhangzott a fülükben: *van dohány és lesz dohány*. Lenni volt is, de hirtelen azután, mintha a tűz perzselte volna el az ország egész trafikkeszletét, elfogyott. Hiába szaladgált és szaladgál ma is a jámbor dohányzó trafik után: nincs, nincs és nincs. A trafikjókra ismét kiragasztották a háborús idők egyik kellemetlen emlékét, a fehér kartontáblát: „Csak pipadohány kapható”, vagy a másikat, amelyen a sokkal egyszerűbb „Nincs trafik” felírás díszlik. Ha pedig egy napra eltűnik az irás a trafikjókából, azzal fogad a trafik szép kisasszonya, hogy szivar van, az is a javából, a jóféle Hunnia és Portorico vagy Rövid. A cigaretázó dohányos feleditő utra indul a cigarettá után. Talál is. A füstös kávéházakban a főpincéréknél, a mozik sarkán az utcagyerekeknél háromszoros árban vásárolhat és méltán csodálkozik, hogy is lehet ez. Miért van ott trafik, ahol nem kellene és miért nincs ott, ahol a régi jó időkben kapni lehetett? Miért? És hol vannak azok az „illetékes helyen” emlegetett dús dohányraktárak? A főpincéréknél és az utcagyerekeknél? Ó, jaj nekünk, akik mindig inkább a jobb híreket hisszük el, mint a lapok által világgá kürtölt rémhíreket! Lám, lám, hogy megtártuk. Békebeli m. kir. dohányjövődék, mikor jön el ismét minőségileg és mennyiségileg a te boldog országlásod?

— Spanyolnátha ellen legjobb
védekezés, ha a Hágiban ujonnan csapolt Vertelinít iszik.